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SOLUCIONES DE EL INCONSCIENTE SEGLIN FRELID

1. ;Cual de estos principios no es una manifestacion del
Inconsciente?

a) Suenos

b) Actos Fallidos
c) Silencios

d) Neurosis

2. ;Por qué afirma Freud que la Neurosis es una manifestacion
del Inconsciente?

Porque la neurosis nace de la represion de los deseos, y
manifiesta el enfrentamiento incosnsciente

3. ¢ Por qué los chistes son fruto del inconsciente?

Porque, segun Freud, en muchas ocasiones lo que nos da risa
es producto de un miedo inconsciente
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